
権現堂公園幸手桜堤において第85回幸手桜まつりが開催されました。
長さ約１ｋｍにわたる満開の桜堤が、訪れた多くの方々を魅了しました。
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３月定例会のおもなことがら
・平成27年度当初予算を可決
・各常任委員会での審議　
・市政に対する一般質問
・議決結果の一覧、編集後記　

（市長提出議案） （○：賛成　×：反対　退：退席）先進…先　公明党…公　改革…改　新政会…新　自民党…自　明政…明　民主党…民　社民党…社　無所属…無

平成27年3月定例会 提出された議案の結果

委 員 長　武　藤　壽　男
副委員長　手　島　幸　成
委 　 員　大久保　忠　三
委 　 員　小河原　浩　和
委 　 員　木　村　治　夫　
委 　 員　小　島　和　夫
委 　 員　小　林　順　一
委 　 員　松　田　雅　代
委 　 員　松　本　　　章
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　今年も権現堂の桜、みごとな花を咲かせてく
れました。訪れていただいたお客様には、大変

道路が混雑してご迷惑をおかけしたようです。3月29日に圏央道幸手
ICが開通し、これからは圏央道を利用してのご来場が望まれるところ
です。また今年は新しいトイレが設置され、訪れた方からは満開の桜
と共に新しく建設されたトイレを見て満足されておりました。
　ある時に権現堂の桜のシーズンに臨時の駅をとの声を聞きました。
もし権現堂桜堤に臨時駅が実現したら夢のようですね。
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幸手市職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例

幸手市行政手続条例の一部を改正する条例

幸手市情報公開条例及び幸手市個人情報保護条例の一部を改正する条例
幸手市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条
例の一部を改正する条例

幸手市介護保険条例の一部を改正する条例
幸手市指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び運営に関す
る基準を定める条例の一部を改正する条例
幸手市指定地域密着型介護予防サービスの事業の人員、設備及び運営
並びに指定地域密着型介護予防サービスに係る介護予防のための効果
的な支援の方法に関する基準を定める条例の一部を改正する条例

幸手市地域包括支援センターの人員及び運営に関する基準を定める条例
幸手市指定介護予防支援等の事業の人員及び運営並びに指定介護予
防支援等に係る介護予防のための効果的な支援の方法に関する基準
を定める条例

保育の実施に関する条例を廃止する条例

幸手市立保育所設置及び管理条例の一部を改正する条例
地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部を改正する法律の
施行に伴う関係条例の整理等に関する条例
教育長の勤務時間、休日、休暇等及び職務に専念する義務の特例に関
する条例

幸手市幸手駅西口土地区画整理事業特別会計設置条例

幸手市手数料条例の一部を改正する条例

平成２６年度幸手市一般会計補正予算（第６号）

平成２６年度幸手市一般会計補正予算（第７号）

平成２６年度幸手市国民健康保険特別会計補正予算（第３号）

平成２６年度幸手市介護保険特別会計補正予算（第３号）

平成２６年度幸手市公共下水道事業特別会計補正予算（第４号）

平成２７年度幸手市一般会計予算

平成２７年度幸手市国民健康保険特別会計予算

平成２７年度幸手市後期高齢者医療特別会計予算

平成２７年度幸手市介護保険特別会計予算

平成２７年度幸手市農業集落排水事業特別会計予算

平成２７年度幸手市公共下水道事業特別会計予算

平成２７年度幸手市幸手駅西口土地区画整理事業特別会計予算

平成２７年度幸手市水道事業会計予算

平成２７年度幸手市一般会計補正予算（第１号）

教育長の任命について

公平委員会委員の選任について

公平委員会委員の選任について

公平委員会委員の選任について

東武日光線幸手駅自由通路整備工事の施行に関する協定の締結について

訴えの提起について
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幸手市議会委員会条例の一部を改正する条例

ヘイトスピーチ対策に係る法整備を求める意見書

会議案第１号

意見書案第１号

編 集 後 記
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